

### Unit 13 海洋淨灘日即將來臨

這是一篇關於淨灘的通知

我們將要在這周六早上七點去海邊。讓我們嘗試使這世界變成一個更美好的地方。我們將要做甚麼呢？我們計畫在黃金海岸周圍撿拾所有垃圾，瓶蓋和瓶瓶罐罐。

那天將會是大晴天。別忘了帶足夠的水，若你想要保護自己別被太陽曬傷，請記得穿薄夾克，戴上帽子和太陽眼鏡。我們將提供你一副手套和垃圾夾。

歡迎在 7 月第二個周六來到海邊跟我們一起淨灘。請上網並按下報名按鍵。如此一來代表你就是週六淨灘的志工之一。歡迎加入我們！

### Unit 14 關於海洋日

今天是世界海洋日。若你愛海洋，請給我們一個讚。請點擊以下圖片並觀看影片。我們團隊花很多時間研究海洋，照相並拍攝。我們已經致力於這個「海底下的計畫」超過五年之久。從這個影片中，你可以發現這片海洋多麼漂亮。同時你會感到驚訝地看到海洋變得多麼可怕。

你知道為何我們可看見「垃圾海」？因為人們使用很多塑膠製品。譬如，他們喜歡在手搖飲料店或便利商店買飲料。若你買一瓶奶茶，你會得到一個塑膠垃圾和一根吸管。隨著時間流逝，這些塑膠製品將不會分解而沉入海底。然後，更多不會分解的垃圾也進入海底。當海洋愛好者游到海底深處的時候，他們會看到「垃圾海」。

我們的「海底下的計畫」是有關於停止使用塑膠製品。計畫中最重要的一個部分是我們使用回收塑膠製品來製作 T 恤。現在，只要追蹤這個計畫。你可以帶著你自己的水瓶，然後製作你自己的把「向塑膠製品說不」的圖片印在上面的 T 恤。

### Unit 15 尋龜啟事

尋龜啟事

海龜季

若你發現海灘上的海龜...

- 把牠移到高的海潮線。高的海潮線就是海灘上相對較乾的地方。別再把牠放回海中。
- 安靜坐著並嘗試不要照任何相片
- 別碰牠而且記得你在哪裡找到牠的
- 若你需要任何幫助請立刻打電話 006338998585968

請註記 1. 日期 2. 位置 3. 時間

### Unit 16 Angelina 的新塑膠

當 Angelina 九歲時候，她參加了一個科學課程。她必須要考試。「我不想只是參加考試，我也要製造不同之處，我想要為世界做一些有用的和有幫助的事情。」安琪拉總是這樣告訴自己。

某天，當吃晚餐時候，她看了蝦殼和想著：「哦！這看起來好像塑膠。」她下定決心去研究更多關於蝦殼的事。她讀了好多書和報紙及新聞。最後，她能夠藉由將蜘蛛網的元素和蝦殼放在一起製作出了新塑膠。這新塑膠分解的速度比原來的塑膠快上 150 萬倍。它也不會釋放出有毒物質。安琪拉也在一些植物上做測試。

Angelina 說：「我發現新的塑膠對植物生長和健康有幫助。有了它，植物會長得更好。此外，新塑膠很容易地分解而且 33 天內不會再出現。」